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Rapport des juges en chef

Nom de Hiawatha Horse Park Sarnia

I’hippodrome

Date Samedi 8 aodt 2020 Heure de 12h 30
départ

Conditions Courses 1 a 11 : Dégagé (Temp. : 26 °C)

météorologiques

Etat de la piste Courses 1 a 11 : Rapide

Nombre de 11 Nombre de course: 2 Nombre total 104
courses de qualification d’inscriptions

Paris mutuels $15,751

Contact | Réunion Réunion Visite Rapport du juge
Vétérinai de d’entretien de piste de principal sortant
re paddock I’enquéteur

Juge en chef Juge associé Juge associé
McCoag, Neil Unsworth, Kim

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident

pertinent)s = »

Bureau

Nous avons discuté avec Mark Horner tel que demandé par les employés
vétérinaires sur I'hippodrome Woodbine au sujet du cheval “Dark Blue Hanover”. lIs
ont été informés que le cheval devrait recevoir du Lasix, ce qui a été aussi confirmé
par Mark, d’ou le fait de n’avoir pas fourni la documentation a ce sujet. Nous lui
avons signalé que le cheval était inscrit comme s’il recevait du Lasix. Il a dit
d’appeler Standardbred Canada afin de corriger I'information. Il a informé 'employé
du bureau vétérinaire de Woodbine a cet égard.

Marc St Louis s’est vu imposer une suspension pour avoir retiré 'appel les 07, 08 et
09 octobre. Il a été demandé qu’il soit présent un jour sur I'hippodrome Western
Fair.

Réclamations

Course 10 - “Barossa Blue Genes”, (3 réclamations enregistrées — une annulée
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plus tard), pour $7,000, par Carmelos Scrime, pour I'entraineur Bruce Goit.

Courses :
Course 1 - Rien a signaler.
Course 2 - Rien a signaler.

Course 3 - Rien a signaler. Luke Armstrong a été averti au sujet de son style de
stimulation.

Course 4 — Enquéte au départ. Le #1, (4°), a fait un bris avant le départ et il a
terminé la course avec de I'équipement brisé. Aucune infraction.

Course 5 - Rien a signaler.
Course 6 - Rien a signaler.
Course 7 - Rien a signaler.
Course 8 - Rien a signaler.
Course 9 - Rien a signaler.
Course 10 — Rien a signaler.

Course 11 — Rien a signaler.



